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A Kőbányai Gyermek és Ifjúsági Szabadidő Központ 2008. évi működésének 
értékelése 

A Kőbányai Gyermek és Ifjúsági Szabadidő Központ 2008. évi működését az 
elmúlt évekhez hasonlóan alapvetően az Önkormányzat 2008. évi 
költségvetésében megfogalmazódott „ szigorú" takarékoskodó elve határozta meg. 
ez elsősorban a szintentartást tudta biztosítani a fejlesztési igényeket kevésbé tudta 
figyelembe venni. 
A tervezési időszakban történő egyeztetések kifejezetten korrekt módon zajlottak 
ahol a felek érveiket ütköztetve konszenzusos megállapodásokat kötöttek. 
Az intézmény működésében a legjelentősebb változás a gazdasági munka területén 
történt. A GAMESZ megszüntetése és az intézmény hivatalhoz kerülése nagyon 
sok problémát eredményezett. Ezek többsége év végére megoldódtak, de így is sok 
olyan gond van, mely megnehezíti a KOSZI rugalmas, a kultúraközvetítés, mint 
szolgáltatás hatékony és versenyképes működését. 
A 2008. évi költségvetési koncepcióban szerepelt arlói és Maglódi úti tábor 
értékesítése. A Maglódi úti tábor üzemelése teljesen megszűnt, fenntartása 
azonban továbbra is hozzánk tartozik. Az ingatlan folyamatosan pusztul, 
rendszeresek a betörések! Ilyen feltételek mellet minél gyorsabban értékesíteni 
kellene. Arló üzemel, ezt is csak akkor érdemes megszüntetni, ha konkrét vevő 
van rá. 
A Kőbányai Gyermek és Ifjúsági Szabadidő Központ központi épületével, 
uszodájával, balatonlellei, Balatonalmádi, arlói üdülőivel továbbra is meghatározó 
szerepet tudott betölteni Kőbányán. Közművelődési, oktatási, szabadidős 
programjaival, táborozási lehetőségeivel a kerületi gyerekek és felnőttek ill. civil 
szervezetek nagy számát volt képes szervezett programjaiba bevonni. A KOSZI 
tevékenységével hozzájárult Kőbánya színvonalas közművelődési alapellátásához, 
a polgárosodó kőbányaiak lakóhelyükhöz való kötődéséhez. Ennek ma különös 
jelentősége van, hiszen pontosan tudjuk, hogy a lakást vásárlók a választásnál 
nagyon fontos szempontként veszik figyelembe az adott terület oktatási, kulturális 
és szabadidő eltöltési lehetőségeket. 

A szabadidő központban dolgozók száma 2008-ben nem változott. A KOSZI 
központi épületében az uszodában és a három táborban összesen 25 fő dolgozik. A 
szakalkalmazottak száma ( népművelők, művelődésszervezők, kulturális 
menedzserek) 5 fő, ill. ezt egészíti a 2 fő pedagógus az uszodában. 2 fő 
foglalkozik a gazdasági ügyekkel, míg 16 fő a technikai és kisegítő munkakörben 
dolgozik. Ide tartoznak a gondnokok, technikusok, információsok, takarítók, 
kertészek, gépészek, teremrendezők. Jelenleg 1 kolléga van Gyes-en. 
Feladatainkat a meglévő létszámmal maradéktalanul el tudjuk látni! 



A 2008-re tervezett felújítások, karbantartások, beszerzéseknek a legnagyobb 
része megvalósult. Egyedül a tanuszoda külső szerkezetének javítása és az ehhez 
kapcsolódó festés maradt el, mivel a munkák megkezdéséhez szükséges statikai 
vizsgálatok ( nem a hivatal ill. intézmény hibájából ) későn készült el, így ez 
áthúzódik a következő évre. 
A felújítási munkák során a KOSZI színháztermi ajtóit ( 3db ) kicseréltük ill. 
Balatonlellén 2 faház cseréje történt meg. A nagyobb karbantartások keretén belül 
a KÖSZI-ben 4 kisebb terem kifestésé, a terasz rész burkolatának javítása és a 
balatonlellei tábor működtetéséhez nélkülözhetetlen javítások festések valósultak 
meg. Az uszodában, Arlón valamint Balatonalmádiban csak a legszükségesebb 
kisebb javításokra került sor. Az elvégzett karbantartási munkák biztosították a 
zavartalan üzemeltetést. 
Uj és a munkákat nagyban segítő eljárás volt idén a Vagyonkezelő Zrt-től ill. 
személyesen Deézsi Tibortól, hogy év végén táblázatban kaptuk meg, hogy 2008-
ban milyen karbantartási és felújítási munkák valósultak meg és mennyiért. 

A versenyképesség megőrzése érdekében a folyamatos karbantartás és felújítás 
nélkülözhetetlen. Ennek megfelelően tesszük meg javaslatunkat a 2009. évi tervre. 

- A KOSZI tanfolyamai közül szinte minden korosztály talált érdeklődésének 
megfelelőt ebben az évben is. 2008-ban óvodás korúaknak szervezett 
tanfolyamaink: ovi balett, ovis néptánc, csiri-biri torna, karate, zene ovi, ovis 
angol. Általános iskolásoknak ajánlott tanfolyamaink: küzdősportok (karate, 
taekwondo), kerámia, fittnes, sakk klub. Felnőtteknek: karate, taekwondo, 
kardművészet, idősek speciális tornája. 

- Az uszodában a tanórai úszásoktatás mellett óvodás- és iskolás 
úszástanfolyamok, női aquafittnes és csecsemőúszás biztosítja a teljes 
kihasználtságot. Ebben az évben hetente 25 osztály 549 tanulója ill. 27 óvodai 
csoportjának 459 gyermeke veszt részt az úszásoktatásban. Ezt egészíti ki a 
gyógytestnevelés. Ennek eredményeként hetente az uszodában 1203-an vesznek 
részt. 
A tanórai úszásoktatás keretében hozzánk járó óvodásoknak, iskolásoknak évente 
2 alkalommal úszóversenyt rendezünk. 
Az önköltséges tanfolyamaink meghatározóak működésünkben. Ez teljes 
mértékben a kereslet kínálat elvén működik, vagyis olyan tanfolyamokat tudunk 
indítani amit a szolgáltatást igénybe vevők megfizetnek. 

Szolgáltatásaink közé tartozik még a szauna, szolárium, konditerem használata. 
Az uszoda jobb kihasználtsága érdekében különböző egyesületek is bérlik az 
uszodát: pl. Parafitt egyesület, Montensí. 



Gyermekeknek szóló rendezvényeink közül az alábbiakat emelnénk ki: 

-Hagyományainknak megfelelően félévente 3-3 előadásból álló (többszereplős 
mesejátékok, mesemusical) óvodás, iskolás színházi előadás-sorozatot 
szerveztünk 2008-ban, melyek bérlettel és alkalmanként váltott jeggyel egyaránt 
látogathatóak voltak. A jelzett időszakban 5.257 fő jött el hozzánk, főleg kerületi, 
de kerületen kívüli óvodákból, iskolákból is. 
Családi programjaink: Halász Judit koncert, MAKÁM együttes gyermekkoncertje, 
A magyar nép táncai - a Válaszút táncegyüttes műsora volt. 

- Szintén hagyománynak számítanak a jeles napokhoz, ünnepekhez kapcsolódó 
játszóházak, táncházak (szüreti, karácsonyi, húsvéti, március 15-i), ahol sok 
természetes anyagot (csuhé, fűzfavessző, különböző termések), különleges 
technikákat, népi játékokat ismerhetek meg az érdeklődők. 

- Kerületi és budapesti szintű vetélkedők (történelmi, polgárvédelmi, 
vöröskeresztes) rendezésének is helyet biztosítottunk. 

- A reneszánsz év - Hunyadi Mátyás trónra lépésének 550. évfordulója 
alkalmából 3 fordulós kerületi szintű művelődéstörténeti vetélkedősorozatot 
hirdettünk, melyre a kerületi ált.iskolák 6-7.0.tanulóból álló, 5 fős csapatok 
jelentkezhettek. Összesen 20 csapat jelentkezett, melyből 18 csapat jutott be az 
április 2-án megrendezett középdöntőbe. 
A döntőbe (április 26-27.) a 8 legmagasabb pontszámot elért csapat került be. A 
gyerekek felkészítő tanáraikkal együtt szombaton kirándultak a nagyvázsonyi 
Kinizsi várba, majd reneszánsz vacsorán vettek részt, melynek helyszíne a 
Zamárdi Művész Üdülő volt. A másnapi döntőben az I.-II-III. helyet a Kertvárosi 
általános iskola csapatai nyerték. 

- A decemberi ünnepi időszakban többen is igénybe vették színháztermünket: 
Gyermekjóléti Szolgálat, a Palánta Alapítvány karácsonya, Civil-karácsony, 
iskolák, egyesületek, intézmények, cégek karácsonyi rendezvényei, önkormányzati 
télapó ünnepség. 

- Nyáron bekapcsolódtunk a Szüni-dödő rendezvénysorozatba, (az uszodában vízi 
vetélkedőt szerveztünk) 

- A tavaszi, ül. őszi szünetben négy alkalommal biztosítottunk ingyenes szünidei 
programot a gyerekeknek ( uszodai vetélkedők, játszóház, „Játéksziget" címmel 
ügyességi és logikai játékok). 

- Felnőtteknek szóló programjaink közül ki kell emelni az alábbi zenei koncer
teket: Vörös István és zenekara, Vodku V Glotku, Music Station, Ghymes, 



Gerendás Péter, Tátrai-Szűcs gitárduó, Zorán, Görög est, Holcz Gábor mentál-
show. 

-Új kezdeményezésünk a Kőbánya Blues Klub, melynek a Kő-Café ad helyet. Itt 
havonta 1-2 alkalommal a Póka Egon vezette Kőbányai Zenei Stúdió növendékei 
adtak ingyenes koncertet. 

-Irodalmi- költői estjeink elsősorban az elmúlt időszakban sikeresen bemutatkozó 
személyekhez kötődtek: Brunner Tamás irodalmi estje, a Négyek előadói- és 
Kanizsa József költői estje, Berecz András a nagyvárosi mesemondó estje. 
Október hónapban a Bánya u. iskola rendhagyó irodalomóráját (A Nyugat költői) 
is a Kő-Caféban tartotta. 

- A Kő-Café Galériában szervezett kiállításoknál változatlanul célunk a 
különböző és különleges technikával alkotó kiállítók bemutatása (fafaragás, 
selyemfestés, üvegfestés stb.) és a rendszeresen visszatérő fotó- és festmény 
kiállítások. 
Ebben az időszakban 15 alkalommal nyílt egy-egy új kiállítás - többnyire rövid 
műsorral egybekötött megnyitó formájában. 

- A hagyományoknak megfelelően az elmúlt évben is nálunk került megrendezésre 
a kerületi Pedagógus Farsangi Bál. Alapítványi, egyesületi, iskolai báloknak is 
helyt adtunk. (Szt.László isk., Katalin bál, Családsegítő jótékony célú bál) 

- A kerületi és kerületen kívüli iskolák is rendszeresen igénybe vették 
színháztermünket október 23-i, március 15-i megemlékezésre, tanévnyitó- és 
tanévzáró ünnepélyre, ballagásra, karácsonyi ünnepségre, gyermekfarsangokra, 
gólyabálra, szalagavatóra, egyéb rendezvényekre.(pl. Wesley Napok, Sárguló Bál, 
Szent László gimnázium UNESCO műsora, Ifjú Zenebarátok Napja, DÖK 
konferencia, A zene mindenkié előadás, Tébláb Művészeti Iskola rendezvényei, 
Széchenyi Ki-Mit Tud? Bánya farsang, Őze Lajos Művészeti Iskola előadása) 

- A KOSZI számtalan civil szervezet működéséhez nyújtott és nyújt segítséget: 
Otthon segítünk, Havasi Gyopár Egyesület (Civil Nap, Civil Karácsony) Ifjúsági 
Vöröskeresztesek Egyesülete, Anonim Alkoholisták Egyesülete, KOCSONT 
(kerületi osteoporosis egyesület), Síoktatók Egyesülete, VÁLASZÚT 
Táncegyüttes, Nagycsaládosok Kőbányai Egyesülete, Taekwondo Sasok 
Alapítvány. 

- Az Önkormányzat számos rendezvényének is helyet adtunk: Zenei világnap, 
Idősek napja, Szociális munkások napja, Kőbányai Közoktatásáért Díj átadása, 
Védőnői konferencia, Gyermekjóléti szolgálat rendezvényei, Magyar Kultúra 
Napja, kerületi tanévnyitó ünnepség, kiváló tanulók jutalmazása, népszavazás, 
lakossági fórumok, mellett, egyéb terembérlők számára is nyitottak vagyunk: 



konferenciák, bankettek, osztálytalálkozók, baráti-, egyesületi összejövetelek, 
családi események, esküvők, lakógyűlések. 

A KOSZI a nyári szünidőben többféle táborozási lehetőséget kínált a kerületi 
gyermeknek, közalkalmazottaknak, köztisztviselőknek: 

- Az arlói üdülőben, mely egész évben üzemel: erdei iskolák, osztálykirándulások 
(1 csoport, 32 fő részvételével), valamint 4 tábori csoport 98 fővel. A családi 
hétvégék iránt is nagy volt az érdeklődés (6 hétvége, 59 fővel). 

- A balatonlellei üdülőtábor májustól októberig üzemelt. Az erdei iskolák (3 
csoportban 85 fő részvételével) mellett az önkormányzat által támogatott 6 
turnusban (turnusonként 150 fő) táborozhattak a gyermekek: Sporttábor, 
Kisiskolások alkotó tábora, és négy iskolai szervezésű tábor (Kada M. ált. iskola, 
Janikovszky E. ált.isk., Szt. László ált isk, Kápolna tér). A tábort - főleg elő- és 
utószezonban - 10 külsős csoport is bérbe vette (493 fő). 

Balatonlellei vendégházunkat kerületi pedagógusok vehették igénybe, mely egész 
nyáron teljes kapacitással működött. (8 turnusban - 10 napos - 64 fő 
részvételével) 

- A KOSZI 2 x 1 hetes önköltséges szaktáborokat is szervezett, közvetlenül a 
tanítás befejezése után: úszó (93 fő), kézműves (59 fő), és karate (23 fő) 
csoportokban összesen 175 gyermek részvételével. 

- A nyári napközis tábor 2008. június 23-tól augusztus 22-ig üzemelt a KÖSZI-
ben és a Janikovszky Éva általános iskolában, 9 héten keresztül összesen 701 fő 
részvételével. 
A táborozó gyerekek számára egyrészt a KOSZI részéről szerveztünk rendszeres 
programokat (színházi előadás, buszkirándulások, kézműves-, ismeretterjesztő-, 
sport-, és játékos foglalkozások), illetve a helyi programszervező gondoskodott a 
napi feladatok ellátásáról. 

A balatonalmádi üdülőben 17 turnusban üdülhettek: 
(6 közalkalmazotti turnusban 185 fő, 5 köztisztviselői turnusban 97 fő, 6 
nyugdíjas turnusban 130 fő, összesen 412 fő). Az elő- és utószezoni üdülést 117 fő 
( 275 éjszaka) vette igénybe. Az összes vendégéjszakák száma 2008-ban 2595, 
melyből 2.764.892 Ft bevételünk volt. 

Az intézmény gazdálkodása 2008-ban nem volt zökkenő mentes. Ez elsősorban az 
új és megváltozott struktúrának köszönhető. Nagyon nehéz volt az átállás az 
Önkormányzat pénzügyi szabályzatára, mely több ponton is eltért az eddigiektől. 



Az intézményünk rugalmas, megbízható és versenyképes működését ez egyáltalán 
nem segítette. ( átutalások elhúzódása, az egységesen kezelt max. 200 ezer Ft-os 
bankkártya, stb) Az évvégére nagyon sok dolgot sikerült megoldani az 
egyeztetések során. Továbbra is gond, hogy az intézmény nem érdekelt 
bevételeinek növelésében! Ebben az évben még a tanfolyami bevételeinkből 
képződött többletet sem engedte kifizetni az Önkormányzat személyi juttatásra. Az 
intézmény kötelező bevételeinek növelése már működési nehézségeket okozna. 

Az intézmény részletes pénzügyi beszámolóját az Önkormányzat 2008. évi 
pénzügyi beszámolója tartalmazza. 

A KOSZI 2008-ben is sikeresen megvalósította elképzeléseit, céljait. A meglévő 
értékei mellett újabb kezdeményezésekkel színesítette programjait. Az intézmény 
megújította honlapját, és ingyenesen elérhetővé tette a vezeték nélküli internet 
hozzáférést. Minden tevékenységünkkel arra törekedtünk, hogy 
versenyképességünket megőrizzük a kulturális és szabadidő szervezés piacán. 
Ezt komoly eredménynek tartom és kollégáimmal együtt büszkék vagyunk rá. 

Budapest, 2009. február 25. 



2008. március havi teremkihasználtság 

2008 
03. Kő-Café Színház terem Fsz. 2. Fsz. 4. I. em. 7. I. em. 11. 

01. 
Szo 

9-13 Karate 70 fö 

14-18 Tavaszi játszóház és 
Tánckaláka 50 fö 

10-12Karate 20 fö 

02. 
V. 

03. 
H. 16-17.30 Tébláb 10föl7JO-18JO 

Ovisnéptánc 15 fö 
18.30-22 Válaszút 30 fő 

10-11 Csiri-biri torna 6 fő 

16.30-17.30 Ovi-balett 8 fő 

19-21 Tébláb 20 fö 

10-12 Gráf isk. 30 fö 

17-19 Sakk Klub 8 fő 

04. 
K. 

17.30-20.00 Lakossági 
Fórum 70 fö 

9-10 ldös torna 12 fő 

16.15-21.00 Karate 60 fö 

9-11 Bánya u. isk. 20 fö 

15.30-17.00 Marcipán SE 15f 
17.30-19.00 Karate 20 fö 
19-20.30 Kardosok 6 fö 

15.30-18.00 Angol 15 fő 

05. 
Sze 

8.00-16 Védőnői konferencia 
lOOfö 

18-20 TW-do 20 fö 
16.30-17.30 Ovi balett 8 fő 

17-20IFELORE10fő 17-18 Zeneovi 10 fö 

06. 
Cs 

9-10 ldös torna 12 fö 

16-17.30 Tébláb 15 fő 
17.30-19 Marcipán SE 25 fő 
19-22 Válaszút 30 fö 

16.30-18 Kerámia 4 fő 

11-13 Bánya u. isk. 20 fö 
13.30-14.30 Kö-Csont torna 15fö 

I6.30-19MarcipánSE 30 fö 

15-17 Kö-Csont 30 fö 

18-20 Biblia 50 fö 

07. 
P. 19-02 Népjóléti Bál 160 fő 

08. 
Szo. 

9-12 Karate 50 fö 

14-24 Atheneum Nyomda rend 
300 fö 

10-13-ig Karate 35 fö 

09. 
V, 

7.00-19,00 Népszavazás 

10. 
H, 

8-13 UNESCO próba 200 fő 

16-17.30 Tébláb 10föl7.30-18.30 
Ovisnéptánc 15 fő 
18.30-22 Válaszút 30 fö 

10-11 Csiri-biri torna 6 fő 

16.30-17.30 Ovi-balett 10 fő 

19-21 Tébláb 20 fö 

17-19 Sakk Klub 8 fö 

11. 
K. 

9-10 Idős torna 8 fő 
13-14 UNESCO próba 60 fö 

16.15-21.00 Karate 60 fő 

13.30-14.30 Kő-Csont torna 15 fő 
15.30-17MarcipinSE15fő 
17.30-19 Karate 20 fö 
19-20.30 Kardosok 6 fő 

15.30-18.00 Angol 15 fö 

12. 
Sze. 

10-11 Ovis Bérletes ea. 210 fö 
14.40-15.30 Béri. ea. 240 fő 

17.30-20 TW-do 20 fő 

16.30-17.30 Ovi balett 8 fö 
17-20IFELORE10fő 17-18 Zeneovi 10 fő 

13. 
Cs. Kőbánya Blues Club 

20.00-22.00 40fö 

9-10 Idős torna 12 fő 

16-17.30 Tébláb 15 fő 
17.30-19 Marcipán SE 25 fö 
19-22 Válaszút 30 fő 

17.30-19MarcipánSE15fi 18-20 Biblia 50 fő 

14. 
P 
15. 

Szo. 10.00-1600-ig 
Ünnepi műsor 200 fö 
Történelmi játszóház 

16. 
V, 

17. 
H. 18.00-19.00 40 fö 

Kiállítás megnyitó 

14-16-ig Isk. próba 30 fő 
16-17.30 Tébláb 15 fö 
1730-1830 Ovisnéptánc 12 fő 
18.30-22 Válaszút 30 fő 

10-11 Csiri-biri torna 6 fö 

16.30-17.30 Ovi-balett 10 fő 

19-21 Tébláb 20 fő 

17-19 Sakk Klub 6 fő 

18. 
K 

9-10 Idős torna 8 fö 

16,15-21.00 Karate 60 fö 

15.30-17.00 Marcipán SE 15f 
17.30-19.00 Karate 15 fö 
19-20.30 Kardosok 6 fő 

15.30-16,30 Angol 20 fö 18.00-20.00 NOE 50 fö 

19, 
Sze. 14.30-15.30 Bérietesea 260fö 

17.30-20 TW-dó 20 fö 

8-14 Termékbemutató 50 fő 

16.3-19.30 Maripán SE 30 fő 17-20 IFELORE 15 fö 17-18 Zeneovi 10 fő 

20. 
Cs. 

9-13 Közlekedés felügyelet 300 fö 

16-17.30Tébláb 15 fö 
17.30-18.30 Marcipán SE 
19.30-22 Válaszút 30 fö 

16.30-18 Kerámia 4 fö 

9-10 ldös torna 8 fö 
13.30-14.30 Kö-Csont torna 

l7.30.19MarcipánSE15fö 18-20 Biblia 50 fö 

21. 
P 

14-16Isk.pr.30fó 
17-20TW-Do30fö 

15-19 Standard Ati 35 fö 

22. 
Szo. 

9-13 Karate 70 fő 

23. 



V. 

24. 
H. 

MUNKASZÜNETI NAP 

25. 
K. 

18-20 Sioktatók 30 fö 

9-14 Isk. próba 30 fö 

16.15-21.00 Karate 56 fö 

9-10 Idős torna 8 fö 

15.30-18.30 Marcipán SE 30f 
19-20.30 Kardosok 6 fö 

15.30-18.00 Angol 15 fő 

26. 
Sze. 

10-14NOVTTAX150B 

14.30-16 Isk. ea. 150 fö 

17.30-20 TW-do 20 fö 

16.3-19.30 Maripán SE 30 fő 17-201FELORE15fö 17-18 Zeneovi 10 fő 

27. 
Cs. 

9-14 Gyermekjóléti konf. 150 f 

16-17.30 Tébláb 10 fő 
17.30-19 Marcipán 20 fö 
19-22 Válaszút 40 fő 

16.30-18 Kerámia 4 fő 

9-10 Idős torna 8 fö 

13.30-14.30 Kő-Csont torna 

16.30-19MatripánSE15fi 
18-20 Biblia 50 fö 

28. 
P. 

19.30-21 Gerendás P. 
est. 60 fö 

29. 
Szo 

9-13 Karate 70 fö 10-12 Karate 20 fö 

30, 
V. 

31 
H. 16-17.30 Tébláb 15 fö 

17.30-1830 Ovisnéptánc 12 fö 
18.30-22 Válaszút 30 fö 

10-11 Csiri-biri torna 8 fő 

16.30-17.30 Ovi-balett 10 fő 

19-21 Tébláb 20 fö 

13-16 Hungarokam. 40 fő 

17-19 Sakk Klub 6 fö 



2009. október havi terem kihasználtság 

2009. 
10. Kő-Café Színház terem Fsz. 2. Fsz. 4. I. em. 7. I. em. 11. 
01. 
Sze. 18-20 Kiállítás megnyitó 

40 fö 
14.30-15.30Bérletesea 240fö 
16-172enevilágnapja 300fö 

17.30-20.30 TW-do 35 fö 

16.30-17.30 Ovi-balett 10 fő 17-20 IFELORE 15 fö 

02. 
Cs. Kőbánya Blues Club 

20.00-22.00 40fö 

11-13 Kommatekkft. 100 fö 

16.30-19 Marcipán SE 30 fő 
19-22 Válaszút 35 fö 

16.30-20 Kerámia 7 fő 
9-10 Nagyi Torna 12 fö 

14.30-15.30 Kö-Csont torna 18-20 Biblia 50 fő 

03. 
P 

17.30-20 Tábortalálkozó 
100 fö 

04. 
Szo 

9-13.30 Karate 82 fö 

14-18 Szüreti játszóház 
Tánckaláka 60 fő 

10-12 Karate 30 fö 

05. 
V. 

06. 
H. 17.30-18.30 O.néptánc 25 fő 

18.30-22 Válaszút 35 fö 

9-10 Bánya u. 25 fó 
10-11 Csiri-biri 10 fö 

16.30-17.30 Ovi-balett 15 fö 
19-21 Tébláb TSZCS 25 fó 

17-19 Sakk Klub 12 fő 

07. 
K. 

9-I2Igazg. ért. 80 fö 

16,15-20.45 Karate 70 fö 

9-10 Idős torna 12 fö 
11-12 Bánya u. 20 fö 

15-17 Marcipán SE 20 fó 
17.30-19 Karate 20 fő 
19-20.30 Kardosok 8 fő 

15.30-16.30 0. Angol 6 fö 

8. 
Sze 

8-12 Polgárvédelem 200 fö 

13-17 Nyugdíjasok napja 200 S 

17.30-20.30 TW-do 35 fő 
16.30-17.30 Ovi-balett 12 fö 17-20 IFELORE 20 fö 

10-11 Bánya u. 20 fö 

9. 
Cs. 

9-10 Nagyi Torna 12fö 
11-12 Bánya u. 20 fő 

18-20 Lakógyűlés 120 fö 

16.30-20 Kerámia 7 fö 

9-12 Termékbemutató 50 fö 

16.30-19 Marcipán SE 20 fő 
19-22 Válaszút 25 fö 

15-17 Kő-Csont klub 30 fő 
18-20 Biblia 50 fő 

10. 
P 

16-20 Irodalmi est próba 10 f 

11. 
Szo. 

9-13.30 Karate 76 fő 

16-18 Makám koncert 120 fö 

10-11.30 Karate 20 fö 

12. 
V. 

13. 
H. 

17.30-18.30 O.néptánc 20 fö 
18.30-22 Válaszút 35 fő 

9-10 Bánya u. 25 fő 
10-11 Csiri-biri 10 fö 

16.30-17,30 Ovi-balett 15 fö 
19-21 Tébláb TSZCS 25 fö 

17-20 Autós isk. 20 fö 17-19 Sakk Klub 12 fő 

14. 
K. 

9-14 GYEJO 120 f 

16.30-20.30 Karate 80 fö 

9-10 Idős torna 12 fö 
11-12 Bánya u. 25 fö 

15-17 Marcipán SE 20 fő 
17.30-19 Karate 20 fő 
19-20.30 Kardosok 8 fő 

15.30-16.30 0. Angol 6 fő 14.30-16.30 Gyermekvéd. 
Fel. Értekezlet 40 fö 

15. 
Sze. 

14.30-15.30 Béri. ea. 190 fő 

17.30-20.30 TW-do 35 fö 

10-11 Bánya u. 20 fö 
12-13 Bánya u. 20 fö 

16.30-17.30 Ovi-balett 10 fö 
18-20LakÓRVÜlés20fö 

17-20 IFELORE 20 fő 17-20 Autós isk. 20 fő 

16. 
Cs. 

Kőbánya Blues Club 
20.00-22.00 40fö 

9-10 Nagyi Torna 12 fö 

16.30-19 Marcipán SE 20 fö 
19-22 Válaszút 35 fő 

16.30-18 Kerámia 7fö 
18-20 Biblia 50 fö 

17. 
P. 

19-21 Irodalmi est 70 fő 17-20 Autós isk. 20 fő 
18. 

Szo. 

16.30-20,30 Karate 80 fő 

17.30-19 Karate 20 fö 

19. 
V. 21-04 Terembérlet 40 fő 

20. 
H. 

18-19 Kiállítás megnyitó 
15 fö 

17.30-18.30 O.néptánc 20 fö 
18.30-22 Válaszút 35 fö 

9-10 Bánya u. 25 fö 
10-11 Csiri-biri 10 fö 

16.30-17.30 Ovi-balett 15 fő 
19-21 Tébláb TSZCS 25 fő 

17-20 Autós isk. 20 fö 17-19SakkKlub 12fő 

21. 
K 

16.30-20.30 Karate 80 fö 

9-10 Idős torna 12 fö 
11-12 Bánya u. 25 fő 

15-17 Marcipán SE 20 fö 
17.30-19 Karate 20 fö 
19-20.30 Kardosok 8 fö 

22. 
10-11 Bánya u. 20 fő 



Sze. 

19-22 Koncertek 120 fö 
16.30-17.30 Ovi-balett 10 fö 
17.30-20.30 TW-do 

17-20 IFELORE 20 fö 17.30-20.30 TW-do 

23. 
Cs. 

MUNKASZÜNETI NAP 

24. 
P MUNKASZÜNETI NAP 
25. 
Szo. 

17-20 Terembérlet 40 fö 

9-13.30 Karate 76 fő 10-12 Karate 25 fö 

26. 
V. 

27. 
H. 

17.30-20.30 TW-do 30 fö 

10-11 Csiri-biri 10 fő 

16.30-17.30 Ovi-balett 10 fö 
17.30-18.30 Jamland 

13-16 Hung.kam. 35 fő 

17-19 Sakk Klub 12 fő 

28. 
K 

9-10 Idős torna 12 fö 

16.15-20.45 Karate 80 fö 

15-17 Marcipán SE 20 fö 
17.30-19 Karate 20 fö 
19-20.30Kardosok8fő 

15.30-16.30 0. Angol 8 fö 
16.30-18 Feln. Angol 3 fö 

29. 
Sze. 

20-03 Swing Fesztivál 300 fö 
16.30-17.30 Ovi-balett 10 fő 
17.30-20.30 TW-do 35 fő 
20-03 Swing Fesztivál 

17-20 IFELORE 20 fő 

20-03 Swing Fesztivál 

30. 
Cs. 

10-13 Játéksziget 80 fő 

20-03 Swing Fesztivál 300 fö 

16.30-20 Kerámia 7fő 

20-03 Swing Fesztivál 300 fö 
18-20 Biblia 50 fő 
20-03 Swing Fesztivál 

31. 
P 20-03 Swing Fesztivál 300 fö 20-03 Swing Fesztivál 

15-18 Standard 35 fö 

20-03 Swing Fesztivál 



A Kőbányai Gyermek és Ifjúsági Szabadidő Központ 
2009. évi munkaprogramja 

Az intézmény 2009. évi programjainak, feladatainak összeállításához továbbra is 

alapvetően az Alapító Okiratban, a helyi Közművelődési Rendeletben, az 

Önkormányzat 2009-es költségvetési koncepciójában ill. költségvetésében 

valamint a 2011-ig szóló igazgatói pályázatban megfogalmazott tervek és 

feladatok határozzák meg. 

A munkaterv elkészítése a költségvetés elfogadása után kerül megtárgyalásra. 

Ez jóval reálisabb tervezést tesz lehetővé számunkra is. Természetesen továbbra is 

az az alapelv, hogy a programok, feladatok összeállításánál elsősorban a 

biztosan finanszírozott alapfeladatok ellátását vettük figyelembe ill. olyan 

rendezvényeket, eseményeket terveztünk, melyek a jegybevételből és más, 

pályázatok és egyéb bevételekből finanszírozhatóak. 

A kulturális, szabadidős programok, táboroztatás és erdei iskolák szervezésének, 

terembérletek, rendezvény lebonyolítások piacán kialakult verseny tovább 

fokozódik. Versenyképességünk megőrzése érdekében fontos, hogy az intézmény 

humánerő forrását megfelelően fejlesszük és komplexitásunkból adódó 

lehetőségeinket még jobban használjuk ki. 

Kiemelt szerepe van 2009-ben is a továbbképzéseknek. Ezek elsősorban rajtunk, 

az intézményben dolgozókon múlik. Önmagában azonban ez nem elég, nagyon 

fontos a megfelelő szintentartásához a tárgyi feltételek javítása. Nélkülözhetetlen a 

bútorzat folyamatos cseréjének megkezdése, technikai berendezések fokozatos 

cseréje, a táborok felújítási munkáinak folytatása az uszoda külső 

héjszerkezetének kijavítása. Ezek megvalósítása valószínű a következő évekre is 



át fognak nyúlni. E beruházásokhoz a pályázati lehetőségek kihasználása kiemelt 

feladat. 

A szükséges személyi és tárgyi feltételek együttese biztosíthatja csak a minőségi 

munkát. Ez tartalmazza az elért eredmények megőrzését és a folyamatos 

fejlesztését. 

Figyelembe véve lehetőségeinket 2009-re csak olyan nagyrendezvények 

tervezhetők melynek költségvetése biztosított. Ennek megfelelően 2009-ben csak 

egy nagyrendezvényünk lesz a Nemzetközi Gyermek Néptáncfesztivál. 

A koncertek szervezésénél szintén alkalmazni kell a racionális gondolkodást és 

szemléletet, figyelembe véve a keresleti oldalt, mint tényezőt. 

A kisközösségek, civil szervezetek működésében a KOSZI közösségi tereivel 

továbbra is fontos szerepet kell, hogy betöltsön Kőbányán. Ennek egyik 

legfontosabb színtere a Kő-Café! Két- három hetente új kiállításokkal, havi 

rendszerességgel jelentkező koncertjeivel, irodalmi estéivel Kőbánya 

polgárosodásának fontos és meghatározó részeként kell működnie 2009-ban is. 

A kőbányai óvodás és általános iskolás korosztály színházi kultúrájának 

kialakítása kiemelt feladatunk. Az elmúlt évek sikeres munkáját 2009-ben is 

folytatni kell. Célszerű ezt az előadás sorozatot bővíteni az un. családi színházi 

programokkal. 

Tanfolyami rendszerünk jól működik, ennek fenntartása, az ebből származó 

bevételek növelése ebben az évben is fontos cél. 

A tanuszoda 100 % -os kihasználtságának megőrzése mellett a tanórán kívüli 

tevékenységekből befolyó bevétel növelése a cél! 

A táborok közül a nyári napközis ellátást biztosító tevékenységünkre, mint 

alapfeladatra kell a legnagyobb hangsúlyt fektetnünk. Ezt elsősorban az új 



helyszín tárgyi feltételeinek javításával a táboroztató pedagógusok napidíjának 

emelésével lehetséges elérni. 

Balatonlelle népszerűsége változatlan. A táborban elkezdett faházcserét folytatni 

kell. A tervekben szerepelt program megvalósításával elsősorban az elő és 

utószezon kihasználtsága növelhető az erdei iskolai program szélesítésével. Ehhez 

meg kell győzni a kerületi iskolákat, óvodákat, hogy az Önkormányzat által 

biztosított erdei iskolai pályázati támogatásból minél többet költsenek el saját, 

kerületi intézményükbe! 

Arlón kiemelt feladat az évközi hétvégék népszerűsítése, elsősorban a 

közalkalmazottak körében. 

Balatonalmádit az elmúlt két évben sikerült a KOSZI tevékenységébe sikeresen 

integrálni úgy, hogy eddigi funkcióját ( köztisztségviselők üdültetése ) megőrizve 

ujjakkal bővülve gazdaságosabban üzemeljen. Itt is a vendégéjszakák növelésével 

csökkenthetjük kiadásainkat. 

Fontos, hogy a kerületi intézmények saját érdekeit figyelembe véve, elsősorban a 

kerület adta lehetőségeket használja ki erdei iskolai, táboroztatási, kirándulási 

programjaira. Célszerű lenne ezt a költségvetésen keresztül a fenntartónak is 

segíteni. Az erre a célra fordítható forrást ne máshol költsük el! 

A programok színvonalas megszervezése önmagában a jelenlegi verseny 

helyzetben nem elegendő. Ezek eladása nagyon fontos feladat a siker eléréséhez. 

Javítani kell 2009-ben a reklám és marketing tevékenységünket, szükséges új 

hirdetési formák bevonása ebbe a munkába. 

A gazdasági pénzügyi munka eredményessége érdekében az önkormányzat és 

intézmény együttműködését hatékonyabbá kell tenni. Ehhez szükséges a 

folyamatos egyeztetés, az intézményi sajátosság figyelembe vételével az egységes 

szabályzók kidolgozásánál. A kiegyensúlyozott gazdálkodáshoz nélkülözhetetlen 

a kötelezően előírt bevételek időarányos teljesítése, túlteljesítése. Ez biztosíthatja 

a kisebb fejlesztéseket, beszerzéseket, feltételeink javítását. 



Az ellenőrzés fontos része az eredményes munkavégzésnek. Ezt 2009-ben a 

munkaszervezés hatékonyságának folyamatos vizsgálatával a munkaköri leírások 

pontosításával és az ebből adódó esetleges feladatátcsoportosításokkal és 

bővítésekkel kel elérni. Továbbra is fontos a programszervezések 

hatékonyságának vizsgálata, a tavaly kialakított új rendezvény lapok adatainak 

folyamatos elemzésével. 

Terveink megvalósításához 2009-ban a következő feladatütemezés biztosíthatja 

céljaink elérését: 

JANUÁR 

17 Bérleti szerződések áttekintése, illetve aktualizálása, inflációt követő 
módosítása, új önköltségszámítások elkészítése 

Felelős: Győrffy László , 
Gyurkovicsné Budavári Margit 

2.1 Az intézmény területén új adathordozó elhelyezése, mely alkalmas a 
folyamatos tájékoztatásra intézményünk programjairól 

Felelős: Várkonyi Annamária 

3.1 Balatonlellei és az arlói tábor turnusbeosztásainak elkészítéséhez szükséges 
pályázat kiírása a kerületi iskolák számára, az igénybevétel feltételeinek 
pontosítása 

Felelős: Gáli Gizella 
Szilaj Katalin 

4./ A Balatonalmádi üdülő Üdülési Szabályzatának módosítása 

Felelős: Gáli Gizella, Nagyné Tollasi 
Gabriella 

5./ A KÖSZI-ben működő civil szervezetekkel történő együttműködések 
áttekintése, aktualizálása 



Felelős: Győrffy László, Szilaj Katalin 

6.1 Pedagógus Farsangi Bál előkészítése 
Felelős: Szilaj Katalin 

1.1 A közművelődési intézmények érdekeltségnövelő pályázatához szükséges 
anyag elkészítése 

Felelős: Győrffy László 

8./ Az intézmény 2008-as költségvetésének elkészítése az ezzel kapcsolatos 
egyeztetések lefolytatása 

Felelős:Győrffy László, Gyurkovicsné 
Budavári Margit 

9.1 A rendezvény tervnek megfelelően a januári programok lebonyolítása. 
Felelős: Szilaj Katalin 

FEBRUÁR 

1./ Az arlói és Balatonalmádi üdülő további népszerűsítése a közalkalmazottak 
körében, a hétvégék és az erdei iskolai programok hatékonyabb kihasználása 
érdekében 

Felelős: Győrffy László 

2.1 AII. félévi bérletes előadás sorozat meghirdetése, a szervezési munkák 
megindítása. ( kiemelt feladat) 

Felelős: Garainé Szabó Katalin 

3./ A folyamatosan megjelenő pályázatok figyelemmel kísérése, az intézmény 
működtetését és programbővítését segítő témákban pályázatok benyújtása 

Felelős: Szilaj Katalin 
Győrffy László 

4./ Tavaszi - nyári programfüzet elkészítése 
Felelős: Győrffy László 



5.1 Együttműködés feltételeinek pontosítása a Kőbányai Média és Kulturális Kht-
val az önkormányzati rendezvények tekintetében. 

Felelős: Szilaj Katalin 

6.1 A 2009/2010-es beiskoláztatási terv elkészítése, a 2008. évi felhasználás 
összegzése 

Felelős: Győrffy László 

1.1 A rendezvény tervnek megfelelően a februári programok lebonyolítása. 
Felelős: Szilaj Katalin 

MÁRCIUS 

1./ A 2009-as tervek pontosítása az önkormányzat végleges költségvetésének 
tükrében 

Felelős: Győrffy László 

2.1 A balatonlellei, arlói tábor és az almádi üdülő turnusbeosztásainak elkészítése 
a jelentkezések függvényében, figyelembe véve a közalkalmazottak üdültetési 
lehetőségét is. 

Felelős: Szilaj Katalin, Gáli Gizella 

3./ Tájékozató készítése a kerületi általános iskoláknak a nyári napközis tábor 
működéséről, az igénybevétel feltételeiről 

Felelős: Garainé Szabó Katalin 

AJ A napközis tábor és balatonlellei táborok táborvezetőinek kiválasztása, a 
táborok szervezési munkáinak megkezdése 

Felelős: Győrffy László 



5./ Az kötelező úszásoktatás áttekintése az elmúlt évben bevezetett új feltételek 
figyelembe vételével 

Felelős: Győrffy László 
Demeter Eva 

6.1 A 2008-as szabadságolási terv elkészítése 
Felelős: Győrffy László, Szilaj Katalin 

1.1 A programok „értékesítése", a jegyeladások új formáinak kialakítása 
Felelős: Szilaj Katalin 

8./ A rendezvény tervnek megfelelően a márciusi programok lebonyolítása. 
Felelős: Szilaj Katalin 

ÁPRILIS 

1./ A balatonllei tábor májusi nyitásához szükséges valamennyi feltétel biztosítása 
(munkák befejezése, ANTSZ engedély, kertész alkalmazása, eszközök 
beszerzése, étkezési szerződés megkötése ) 

Felelős: Nagy Józsefhé, Győrffy 
László 

r 

2.1 Nyári napközis tábor előkészítésének megkezdése a Janikovszky Eva 
Általános Iskolával együtt működve 

Felelős: Nagyné Tollasi Gabriella, 
Győrffy László, Garainé Szabó 
Katalin 

3./ Rendezvények szervezésének eredményességi vizsgálatai a tervezése és 
megvalósítás összehasonlításával (ellenőrzés jelleggel) 

Felelős: Győrffy László 

4./ Az iskolai és óvodás úszásoktatás szakmai eredményességének vizsgálata. 
Közös óralátogatások az érintett iskolák igazgatóival, óvodavezetőivel, a kerületi 
úszás szakértővel 

Felelős: Győrffy László, Demeter Eva 



5./ Az uszoda tavaszi szüneti karbantartási munkáinak elvégzése 
Felelős: Demeter Éva, Pilny Gábor 

67 Tábori értekezlet megtartása ( az összes táborvezetővel) 
Felelős: Szilaj Katalin, Garainé Szabó 
Katalin 

77 A nyári felújítási és karbantartási munkák ütemezése, előkészítése, 
egyeztetések a Vagyonkezelővel ill. Beruházási Főosztállyal 

Felelős: Győrffy László 

87 A rendezvény tervnek megfelelően az áprilisi programok lebonyolítása. 
Felelős: Szilaj Katalin 

MÁJUS 

17 A folyamatosan megjelenő pályázatokon való részvételek eredményessége, 
ennek tükrében a tervezett programok realizálása, illetve újabbak beépítése a 
rendezvény tervbe. 

Felelős: Szilaj Katalin, Hidasi 
Mihályné 

27 A balatonleilei erdei iskolai programunk bemutatása a helyszínen, a kerületi 
általános iskoláknak. Erre a célra szakmai nap szervezése 

Felelős: Győrffy László 
Gáli Gizella 

37 A kéthetes szaktáborok előkészítése, programjainak összeállítása, meghirdetése 
( sport, karate, kézműves ) 

Felelős: Szilaj Katalin, Garainé Szabó 
Katalin, Demeter Eva 

47 A tanfolyamok értékelése, bemutató foglalkozások szervezése 
Felelős: Gáli Gizella 



5./ A kollégák nyári szabadságolási tervének összeállítása, figyelembe véve a 
nyári folyamatos üzemelést, kiemelve a táborok biztonságos működtetését. 

Felelős: Szilaj Katalin 

6.1 A 2009/2010-es tanév uszodai órarendjének összeállítása, egyeztetése az 
érintett iskolákkal. 

r 

Felelős: Demeter Eva 

1.1 A rendezvény tervnek megfelelően a májusi programok lebonyolítása. 
Felelős: Szilaj Katalin 

JÚNIUS 

1./ Az intézmény első félévi munkájának értékelése 
Felelős: Győrffy László 

2./ A balatonlellei tábor befizetéseinek összegzése, a taboroztatói munkát 
vállalókkal szerződéskötés, a turnusok utazás szervezése 

Felelős: Győrffy László, Szilaj Katalin 

3./ A napközis tábor étkezés befizetéseinek koordinálása az iskolákkal, a 
taboroztatói munkát vállalókkal szerződéskötés, a tábori program összeállítása 

Felelős: Győrffy László, Garainé 
Szabó Katalin 

4./ A nyári karbantartási és felújítási munkák összeállítása és a nyár folyamán 
történő lebonyolítása 

Felelős: Győrffy László 

5./ Az első félév bevételeinek és kiadásainak alakulása, ennek függvényében a 
jutalmazás lehetőségének előkészítése 

Felelős: Gyurkovicsné Budavári 
Margit 

6./ A SZÜNI-DÖDO programok megszervezése 
Felelős: Garainé Szabó Katalin 



1.1 Nyári táborok folyamatos ellenőrzése 
Felelős: Győrffy László, Szilaj Katalin 

8./ A rendezvény tervnek megfelelően a júniusi programok lebonyolítása. 
Felelős: Szilaj Katalin 

JÚLIUS-AUGUSZTUS 

1./ Nyári táborok folyamatos ellenőrzése 
Felelős: Győrffy László, Szilaj Katalin 

2.1 Az intézményben felhalmozódó leselejtezett eszközök és egyéb felesleges 
„szemét" elszállításának megszervezése és lebonyolítása a nyár folyamán 

Felelős. Hidasi Mihályné 

3./ Az intézmény műszaki berendezéseinek és eszközeinek állapot felmérése, 
javaslatok új beszerzésekre 

Felelős: Győrffy László 

4./ Az őszi évad kezdésével összefüggő előkészítő és szervező munkák elvégzése 
- őszi - téli programfüzet összeállítása 
- színházi előadások megszervezése 
- kiállítások 
- KO CAFE-s programok 
- tanfolyamok 

Felelős: Garainé Szabó Katalin, Szilaj 
Katalin, Gáli Gizella 

5./ Szeptemberi évindító értekezlet előkészítése 
Felelős: Győrffy László 

6.1 Az intézmény dolgozóinak szervezett tréning előkészítése. 
Felelős: Győrffy László 

1.1 A KOSZI mint komplex intézmény, munkaköreinek áttekintése új struktúra 
kialakításával és munkakörök meghatározásával hatékonyabb működési szerkezet 
kialakítása 



Felelős: Győrffy László, Szilaj Katalin 

SZEPTEMBER 

1./ Évadnyitó összmunkatársi értekezlet megtartása az évadra vonatkozó 
legfontosabb célkitűzések megfogalmazása, a feladatok egyénre történő 
meghatározása 

Felelős: Győrffy László 

2.1 Az őszi programok véglegesítése, a programszervezés eredményességét 
biztosító széleskörű, folyamatos marketing munka megkezdése és folyamatos 
jelenléte 

Felelős: Szilaj Katalin, Garainé Szabó 
Katalin, 

3./ Az iskolai úszásoktatás megkezdése az órarendnak megfelelően. A 
tanfolyamok szervezése, beindítása. 

Felelős: Demeter Eva 

4./ A kerületi általános iskolák KÖSZI-t érintő kérések egyeztetése ( iskolai 
rendezvények, segítségi és egyéb kérelmek) 

Felelős: Szilaj Katalin 

5./ Tanfolyamok indítása 
Felelős: Gáli Gizella 

67 Szerződéskötés a TÉB-LÁB Alapfokú művészeti iskolával. Az együttműködés 
jelenlegi formájának és a további lehetőségeinek áttekintése 

Felelős: Győrffy László 

7./ A rendezvény tervnek megfelelően a szeptemberi programok lebonyolítása. 
Felelős: Szilaj Katalin 



OKTÓBER 

2./ A napközis tábor működtetéseinek tapasztalatai, javaslatok a következő évi 
működésre 

Felelős: Garainé Szabó Katalin, Szilaj 
Katalin, Győrffy László 

3./ Őszi óvodás-iskolás színházi bérletes előadás sorozat beindítása 
Felelős: Garainé Szabó Katalin 

4./ Közművelődés és vendéglátás! A KŐCAFÉ és a KOSZI együttműködésének 
eredménye, új lehetőségek keresése a bevétel növelésének érdekében 

Felelős: Győrffy László 

5./ A 2010. évi költségvetés előkészítése, a felújítási, karbantartási, beszerzési terv 
összeállítása, a tervezet plusz feladatok költségeinek összesítése 

Felelős: Győrffy László, 
Gyurkovicsné Budavári Margit 

6.1 Munkaidő hatékonyság vizsgálata. A kialakult beosztási rend igazítása a 
megváltozott igényekhez ( ellenőrzés, szervezési jellegű feladat) 

Felelős. Győrffy László 

1.1 Önértékelés készítése a közművelődési és gazdasági szakembereknek. 
Felelős: Győrffy László 

8./ A rendezvény tervnek megfelelően az októberi programok lebonyolítása. 
Felelős: Szilaj Katalin 

NOVEMBER 

1./ Az intézményben működő civil szervezetek helyzete, működésük segítése 
Felelős: Győrffy László 

2.1 A táborok téliesítése 



Felelős: Győrffy László, gondnokok 

3./ A 2009. év értékelése és a 2010. évi munkaterv elkészítése, az ehhez 
kapcsolódó mellékletekkel együtt. 

Felelős: Győrffy László 

4./ A táborok eszközeinek leltározása, selejtezése 
Felelős: Hidasi Mihályné, gondnokok 

5./ Rendezvénytervek előkészítettsége, a tervezések és megvalósulások 
összehasonlítása - ellenőrzés jellegű feladat-

Felelős: Győrffy László 
6.1 Hirdetéseink hatékonyságának vizsgálata. Ennek eredményének függvényében 
a 2010. évi hirdetési formák tervezése 

Felelős: Várkonyi Annamária 
Gáli Gizella 

1.1 A rendezvény tervnek megfelelően a novemberi programok lebonyolítása. 
Felelős: Szilaj Katalin 

DECEMBER 

1./ Tanfolyami és egyéb bevételek alakulásának áttekintése, a bevételi 
előirányzatok viszonyítása. Teljesítése esetén a többletbevételből jutalomalap 
képzése. 

Felelős: Győrffy László 
Gyurkovicsné Budavári Margit 

2.1 Tanfolyamok áttekintése, új tanfolyamok indítási feltételeinek vizsgálata 
Felelős: Gáli Gizella 

3./ Az év pénzügyi zárásához szükséges feladatok elvégzése. 
Felelős: 
Gyurkovicsné Budavári Margit 

4.1 Az intézmény látogatottságára és kihasználtságára vonatkozó statisztikák 
összesítése. 

Felelős: Gáli Gizella 



Szilaj Katalin 

5./ Az ingyenesen biztosított terembérletek újra értékelése . költségvetés és a 
„hasznosság" összefüggésében 

Felelős: Szilaj Katalin 

6./ A rendezvény tervnek megfelelően a decemberi programok lebonyolítása 
Felelős: Szilaj Katalin 

Budapest, 2009. február 24. f 
yőrffy László 

igazgató 



KOSZI PROGRAM-TERVEZET 2009. 

2009. JANUÁR 

5. hétfő 

16. péntek 
20. kedd 
22. csütörtök 

24. szombat 

26. hétfő 

29. csütörtök 

30. péntek 

31. szombat 

Kő-Café Galéria kiállítás megnyitó 

VAJK SZIGET Ált. Isk. rendezvénye 
Magyar Kultúra Napja - Kőbányai diákok elismerése 

Kőbánya Blues Klub (Kő-Café) 

AA értekezlet 

Kő-Café Galéria kiállítás megnyitó 

Családsegítő Szolgálat rendezvénye 

Tébláb félévzáró, bemutató előadás 

Magic Dance tánciskola előadása 

2009. FEBRUÁR 

6. péntek 

7. szombat 

13. péntek 

14. szombat 

16. hétfő 

19. csütörtök 

20. péntek 

21. szombat 

26. csütörtök 

27. péntek 

február 28. szombat 

KIVI Szakiskola Szalagavató 

Pedagógus Farsangi Bál 

PÓKA EGON EXPERIENCE koncert 

Néptáncosok Bálja 

Kő-Café Galéria: kiállítás megnyitó 

Kőbánya Blues Klub 

Bánya-farsang 

MAKÁM KONCERT 
KOSZI SE kirándulás: Gyula 

NOVITAX 

Szt.László Szülők-Nevelők Bálja 

Altisz Alapítványi Gimn. szalagavató 

2009. MÁRCIUS 

március 1. vasárnap 

március 6. péntek 

KOSZI SE: Parlament látogatás 

Válogatott rögtönzéseim 
SÁNDOR GYÖRGY ÖNÁLLÓ ESTJE 

március 7. szombat VOROS ISTVÁN ES ZENEKARA 



március 9. hétfő 

március 12. csütörtök 

március 13. péntek 

március 15. szombat 

március 18. szerda de-du 

március 19. csütörtök 

március 20. péntek 

március 21. szombat 

március 23. hétfő 

március 25. szerda du. 

március 26. csütörtök 

március 30. hétfő 

Kő-Café Galéria: Kiállítás megnyitó 

Kőbánya Blues Klub (Kő-Café) 

Szt. László ált. isk. ünnepség 

VÁMOS MIKLÓS EST 

március 15-i játszóház 

Ovis, isk. színházbérlet 1. ea. 

SztXászló gimn. - UNESCO NAP 

Népjóléti Bál 

ATHENEUM Nyomda rendzvénye 
KOSZI SE kirándulás: Szerencs-Tokaj 

Irodalmi est: „Zajlás" (Kő.Café) 

Ovis, isk. színházbérlet 1 .ea. 

NOVITAX 

Kő-Café Galéria: Kiállítás megnyitó 

április 3. péntek 

április 4. szombat 

április 8. szerda 

április 9. csütörtök 

április 10. péntek 

április 17. péntek 

április 18. szombat 

április 20. hétfő 

április 22. szerda de-du. 

április 23. csütörtök 

április 24. péntek 

április 25. szombat 

április 29. szerda du. 

április 30. csütörtök 

2009. ÁPRILIS 

Bánya Művészeti Gála I. 

Családi színház: Fábián Éva koncert 

Költészet Napja: Brunner Tamás irodalmi estje 

TAVASZI SZÜNETI PROGRAM 
Vizi Dili az uszodában 

Húsvéti Játszóház 

Bánya Művészeti Gála II. 

KOSZI SE kirándulás: Bakony 

Kő-Café Galéria: Kiállítás megnyitó 

Ovis-iskolás színházbérlet II. 

NOVITAX 

Kőbánya Blues Klub (Kő-Café) 

Széchenyi Ki Mit Tud? 

KOSZI SE: Operaházi látogatás 

Ovis-iskolás színházbérlet II. 

NOVITAX 



május 1-3-ig 

május 7. csütörtök 

május 10. vasárnap 

május 11. hétfő 

május 13. szerda 

május 14. csütörtök 

május 15. péntek 

május 14-16-17. 

május 20. szerda de-du. 

május 22. péntek 

május 23. szombat 

május 27. szerda du. 

május 30-31-jún.l. 

2009. MÁJUS 

KOSZI SE: kirándulás Szlovéniába 

Berecz András est a Kő-Caféban 

KOSZI SE: Parlamenti látogatás 

Kő-Café Galéria: Kiállítás megnyitó 

Szt.László történelmi verseny 

Kőbánya Blues-Klub (Kő-Café) 

HALLGATÓ - Szalóky Ági koncertje 

Néptánc Fesztivál 

Ovis-iskolás színházbérlet III. 

VODKU V GLOTKU KONCERT 

KOSZI SE kirándulás: Szarvas-Békéscsaba 

ovis-iskolás színházbérlet III. 

KOSZI SE kirándulás: Salzkammergut 

Úszóversenyek 

2009. JÚNIUS 

június 2. kedd 

június 3. szerda 

június 5. péntek 

június 12.péntek 

június 16-27-ig 

június 20. szombat 

június 22. hétfő 

június 25. csütörtök 

Kő-Café Galéria: Kiállítás megnyitó 

Jó tanuló-jó sportoló díjátadás 

GÖRÖG EST 

Bánya/Szt.László ballagás 

SZAKTÁBOROK (Úszó, Kézműves, Karate) 

KOSZI SE kirándulás: AUSZTRIA 

Bánya tanévzáró 

NOVITAX 

2009. JÚNIUS - JÚLIUS - AUGUSZTUS 

Balatonlelle: 
I. turnus: június 24-júl.3-ig SPORT -TÁBOR 
Il.turaus: július 4-13-ig KADA MIHÁLY ALT.ISK.TABOR 
III. turnus: július 14-23-ig SZT.LÁSZLÓ ÁLT. ISK.TABOR 
IV.turnus: július 24-aug.2-ig SZERVÁTIUSZ JENŐ ÁLT.ISK. TÁBOR 
V.turnus: aug.3-12-ig JANIKOVSZKY ÉVA ÁLT.ISK. TÁBOR 

Arló: 



Balatonalmádi: Üdültetés az Üdülési Szabályzatban rögzítetteknek megfelelően 

2009. SZEPTEMBER 

szeptember 1. Bánya tanévnyitó ünh. 

szeptember 24.csütörtök Kőbánya Blues Klub 

2009. OKTÓBER 

október 3. szombat 

október 9. 

október 

Szüreti játszóház/ Táitickaláka 

GHYMES KONCERT 

Ovis-iskolás színházbérlet I. 

Wass Albert- est 

Kőbánya vetélkedő (lj)ÖK) 
Őszi szüneti programok 
VÍZI VETÉLKEDŐ 
JÁTÉKSZIGET 
Kőbánya Blues Klub 

november 7. szombat 

november 

november 

2009. NOVEMBER 

TUTTA FORZA KONCERT 

ovis-iskolás színházbérlet II. 

HOBO: Csavargók tízparancsolata 

Kőbánya Blues Klub 

Chagall Klezmer Ban4 

KOLOMPOS KONCERT GYERMEKEKNEK 

2009. DECEMBER 

december 5. szombat 

december 21. 

MIKULÁS NAPI KALÁKA KONCERT 

karácsonyi játszóház/Tánckaláka 

Kanizsa József irodalmi estje 

Úszóversenyek 

Kőbánya Blues Klub 

Szalóky Á. KARÁDY EST 

Ovis-iskolás színházbérlet III. 



Budapest Főváros X. Kerület Kőbányai Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatal 

Szabó Péterné Főosztályvezető 
részére 

Tisztelt Főosztályvezető asszony! 

Ezúton megküldöm Önnek a Kőbányai Gyermek és Ifjúsági Szabadidő Központ 
2009. évi beruházási, felújítási és karbantartási tervét, az előző évekhez 
hasonlóan telephelyekre lebontva. 

A központi felújítások és karbantartások mellett szükséges lenne intézményi 
szinten is egy karbantartási keret, ifnelyből a nyári kisebb hibajavítások 
megoldhatók lennének, (zárcsere, villanykapcsoló, kisebb festések, stb.) 
Az intézmények működéséhez szükséges a folyamatos korszerűsítés, ezért a 
költségvetés készítésekor az eszköz beszerzéseket is tervezni szükséges. 
Az anyag összeállításánál figyelembe vettük az előző évek terveit és azok 
megvalósulását. A meg nem valósult beruházások értelemszerűen folyamatosan 
szerepelnek anyagainkban. 

Központi épület (Előd u. 1.) 

Beszerzések 

1. Színháztermi technikai eszközök korszerűsítése ( erre az önkormányzat 
pályázhat az un. „közművelődési intézmények érdekeltségnövelő" pályázaton) 

Felújítás- Karbantartás 

1. Színházterem légkondicionálása (versenyképesség miatt szükséges) 
2. Folyosók festése 
3. Telefon és internet vezetékrendszer új kábelcsatornába történő elhelyezése 

Uszoda 

Beszerzések 

1. Oktatói segédeszközök vásárlása 

Felújítás- Karbantartás 

1. Uszoda külső héjszerkezetének javítása az elkészült tervek alapján 

2. Uszodatér festése 

3. Túlfolyó rácsszerkezet cseréje (műanyag^ács 66 m) 
4. Szünetmentes világítás javítása (e lő í rás 
5. Öltözői neoncsövek cseréje 



Balatonlelle 

Beszerzések 

1. Sporteszközök, kerti bútorok, vásárlása 

Felújítás- Karbantartás 

1. Tisztasági festések 
2. A tábor faházainak teljes felújítása cserével (évente 2-3 faház csere) 
3. A pinpongszín tetejének javítása 

Arló 

Beszerzések 

1. ( az előzőévben jelzett ágycseréket meg tudnánk oldani a lellén 

felszabaduló ágyakból- ehhez természetesen szükséges, hogy a leilei 

beruházás elinduljon) 

Felújítás- Karbantartás 

2. tisztasági festése 

Balatonalmádi 
Beszerzések 

1. Ágyneműk fokozatos cseréje 
2. Nyílászárók javítása, festése 
3. Szobák festése, mázolása 

Napközis tábor ( Bánya u 32. ) 

A nyári működtetés során, a táboroztató pedagógusok által megfogalmazott 
igények közül azt szerepeltetjük itt amit saját forrásból nem tudunk 
megvalósítani! 

1. Az udvar parkosítása, foglalkoztató helység ( pergola ) kialakítása 

Budapest, 2008. szeptember 17. 


